N° 51 : Echec et mat junior novembre 2011 (spécial Euwe)

Couverture
1 | ¥b7# 4 | &d6#
Exf8# 5 | Re3#
3 | BEb8#

Niveau 1 « parcours du pion » é

Wxd7#

Exf8#

.. Wf1#

4 |..Bal#
5 ... ¥f3#
6 |..L2f#

Niveau 2 « parcours du Cavalier» %

A g6+ attaque le Roi et la Dame

4

1. Ded+ &6 2. Wig5#

2 g6+ attaque le Roi et la ThS (le pion
h7 est cloué par la Thl)

5

Bf7 ! et le mat avec Tf8 est imparable

... Wa5+ attaque le Roi et le Fb5

6

1. Dg6+ hxg6 2. Bh4#

Niveau 3 « parcours du Fou» i

1.Bxb6+ cxb6 [1. ...ca7 2.2a5#]
2.Wc8+ a7
3.Ec7#

1.8f8+ Hg8
2.8xe8 Exe8
3.0f7#

4

1.2xd5 attraction ¥xd5
2.2e5 ! enfilade

1.e4 dxe4 [1. ...2g6 2.e5 fourchette]
2.dxe4 et 1a fourchette en €5 est
imparable

1.2g5+ &6 [1. .16 2.Wb7+ Wd7
3.9xd7#]

2.¥b7+ Wd7

3. Wxd7#

1.Bxc8+ Exc8
2.9\ xb7+ ske8

3.Be7#

Niveau 4 « parcours de la Tour» ﬁ

1.%We6+ ©f8[1....50d8 2.2a8#]
2.2a8+ REd8 [2....52g7 3.8g8#]
3.Bxd8+ g7

4.82g8#

1....  Exc2+[1....2d3 gagne aussi]
2.cbxc2 Bc8+
3.ckb1  £d3+ 0-1

1.... &xh3!
2.gxh3 Wd7 gagne [25...8xh3+ gagne
aussi] 0-1

4 [ 1.8xb5! cxb5
2.¥c5  2cb
3.Wd6+ W7
4.2a8#
511, .. 2xg2!
2.8e1 Eg6
3.c4 £e4+ abandon, par
exemple
4.%h2 Hg2+
5.06h3  We6+ et le mat est proche
6 (1. .. g6 [1. ...&2c3 gagne aussi]
2.94 hxg4
3.h5 g3
4.hxg6 g2

5.97 g1%¥#




